

Рецензія
на освітньо-професійну програму «Психологія»
підготовки здобувачів першого
(бакалаврського) рівня вищої освіти
спеціальності 053 Психологія
Поліського національного університету

Важливою умовою у підготовці сучасних фахівців-психологів є здатність розв'язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми у сфері психології, що передбачають комплексне застосування психологічних теорій та методів з урахуванням умов невизначеності та потреб регіонального розвитку. Реалізація освітньо-професійної програми «Психологія» надає здобувачам бакалаврського рівня можливість здійснювати професійну діяльність в сучасних умовах, орієнтуючись на загальнолюдські цінності, етичні норми та принципи доброчесності, використовуючи інноваційні методи для вирішення професійних завдань.

Зміст і структура рецензованої освітньо-професійної програми підкреслюють її актуальність та орієнтованість на розвиток у здобувачів професійних компетенцій, необхідних для виконання їхніх обов'язків у практичній та прикладній психології. Програма забезпечує глибоке теоретичне підґрунтя та формування практичних навичок, необхідних для професійної діяльності, зокрема вміння виокремлювати психологічні проблеми та шукати шляхи їхнього вирішення. Реалізація програми спрямована на розвиток здатності до засвоєння основних і спеціалізованих знань, практичних навичок, а також на вибір найефективніших методів психологічної допомоги.

Освітньо-професійна програма зі спеціальності 053 «Психологія» створена на основі Стандарту вищої освіти та відповідає сучасним вимогам освітньої сфери. Відмінністю цієї програми є залучення професіоналів-практиків, що сприяє глибшому розумінню різноманітних професійних завдань, формуванню здатності інтегрувати набуті знання і навички на практиці. Її зміст враховує актуальні тенденції розвитку психологічної науки,

а також будується на співпраці та консультуванні зі стейкхолдерами й практикуючими психологами.

Перевагою рецензованої освітньо-професійної програми є взаємозв'язок, логічність та послідовність її компонентів. Кожна складова програми виконана на високому науково-методичному рівні, а практична спрямованість реалізована в повному обсязі. ОПП «Психологія» зі спеціальності 053 «Психологія» є сучасною та актуальною, відповідає освітньо-кваліфікаційним характеристикам фахівців цієї галузі і рекомендована для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Завідувачка кафедри психології
Сумського державного педагогічного
університету імені А.С.Макаренка,
доктор психологічних наук, професор

Світлана КУЗІКОВА

